‘Q’CHNSTUS UECE 2022.1 — 12 FASE - COMENTARIO DA PROVA (GABARITO 1)

08. Atente para a relacdo dos termos em destaque,
nos trechos a seguir, com a classificagdo
apresentada:

I. “A camada de gelo que cobre a Terra
diminuiu, em média, 87 mil quildmetros
quadrados (km?2) por ano de 1979 a 2016”
(linhas 135-137) — VERBO TRANSITIVO
INDIRETO

II. ™A estimativa resulta de analises da equipe
do fisico e gedgrafo Xiaoging Peng” (linhas
141-143) — VERBO INTRANSITIVO

ITII. “Essa diminuigdo foi ligeiramente
compensada pelo aumento de 14 mil km?2 por
ano na camada de gelo do Hemisfério Sul no
mesmo periodo” (linhas 147-150) — VERBO
DE LIGACAO

IV. ™A cobertura de gelo da Terra é importante
porque reflete a luz do Sol” (linhas 155-156)
— VERBO DE LIGACAO

Esta correto o que consta nos itens
A) IelIl apenas.

B) 1II, III e IV apenas.

C) 1III e IV apenas.

D) I, 1II, III e IV.

Assunto: Transitividade verbal

Em |, ha inadequacao, uma vez que o verbo transitivo indireto exige complemento com preposi¢édo. O verbo
diminuir ndo exige preposicdo. Em Il, o verbo resultar pede complemento com preposi¢do; o verbo
intransitivo ndo precisa de complemento. Em Ill e 1V, o verbo ser liga o sujeito a um predicativo; sendo,
portanto, verbo de ligacéo.

Item: C
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